


[1aBneHune TBeEPObIX TES

Ilouemy uenoBeKk, MAYMMIT Ha JBIKAX, He NPOBAJHBAETCH B cHer?

IToueMy OCTPBIM HOKOM Jierde pe3aTh xye6?
[MoueMy ocTpas KHONKa Jerde BXOAUT B JiepeBo, YeM Tymas?

1. Bripasure B nackaiasax gasnenna: 0,2 xIla; 20 H/cm2.

2. Bam jpaHbl JBa KEpnuua. Kak cjefyeT MX DACIOJNOXKHKTH, YTOGBI AaB-
JTeHMe, OKA3BIBAEMOE MMM HA II0J, GBIIO MAKCHMAXbHBIM?

3. BuipasuTe B IeKTONACKANAX H KHJIONACKANAX JABJIEHHA: 20000 ITa;
6500 ITa.

4. Kakoe M3 YKA3AHHBIX HIKe YMCJIEHHBIX 3HAUeHMH JaBJeHMs HaM-

Gonbimee ¥ Kakoe — HauMenbmee: 5 kH/M2, 50 H/em2, 500 ITa?

1. a) Kax uamMeHHTCA JaBjieEHe, eC/IM IUolalb, Ha KOTOPYIO paBHOMEp-
HO paclipejiejieHa BCA CHJIA AABJIEHHSA, YBeJIHYHUTCHA B 5 paa?
6) Ilnomaxs CONPUKOCHOBEHMA BceX KOJIeC BaroHa c peJjbcamMi
0,001 m2. Kaxoe jaBjeHHe INPOM3BOJMT OTOT BArOH HA 3IE€MJIIO, €CJIH

ero macca 30 17?7

. - A i amm

a) JIsa Tesna MMeIOT Macchl, OTJAMYANOIIMecH APYr OT Apyra B TpM
pasa. Ecau nJomazy OCHOBAHMS OAMHAKOBBI, TO KAK OTJIHYAIOTCH
BeJIMYMHB! JaBJeHH 9TUX Tesa Ha crona?

6) YenoBexk Maccoit 70 Kr cTOMT Ha CHery B JBDKHBIX OGOTHHKAX.
HAnuea nomomBsl Kaxkaoro 6ornuka 30 eM, mupura nogomssl 10 cM.
Kaxoe pnaBnenme oxaspiBaer 4Yenosex Ha cHer? Bo cxoasko pa3s
YMEHBIIMUTCH 3TO AABJIeHMe, eCJH 4YeJIOBeK CTaHeT Ha JbIXKH, AJMHA
xo'rop;lx 210 cM, a mIMPHHA TaKas e, KaK CpeAHAA IUMPHHEA IIO-
JAOIIB



[laBrneHue B XXUOKOCTAX U razax

- 1. U3 GansoHa BHINMYCTHJM MOJOBHHY rasa. Kak M3MeHHJOCh AaBjieHHe
rasa B 6asrone? O6bacHuTe noyemy?
2. TToyemy MAY, BhIHECEHHBIN M3 KOMHATH! Ha YJIHIY 3HMOif, CTAHOBMT-
ca cnabo HagyTHIM?
3. Ilouemy paBleHMe B KaMepe BeJOCHIEJHOro Kojeca GhicTpo majaer,
eC/IM KaMepy CJIydaifHO IIPOKONOTH reosfem?

- 1. B nMAMHAPHYECKMH COCY/, YACTHYHO 3aNONHEHHBIH BOJOW, OMYCTH-
N7 fepeBAHHBIN OGpycok. MamernI0Ch JM faBjeHHe BOABI HA THO CO-
cyna?
2. Byner nm BhiTexarh Boja 3 mapa [lackaxs, ecanm emy jaTh BO3-
MOKHOCTD cBoOOAHO najgaTs?

“ 1. B umcrepHe, HanoJHeHHo# HedrTbio, Ha raybuHe 4 M mocraBieH
kpad. Onpejenure JaBjeHue Ha KPaH.

2. Onpesierure BHICOTY BOAOHANOPHOW OAIHM, ecqH MaHOMETD, YCTAHOB-
JeHHbIil Y OCHOBAHMA NOKA3bIBaeT aasienue, pasHoe 50 kIla?

3. Kakoe faBjeHMe Ha JHO COCY/a OKA3bIBAeT CJIO¥ KEepOCHHA BHICOTOM
0,5 m?

4. Onpenenure cuny AaBieHus HedTH Ha NpPobKy NJIOLIANbIO 10 cm? B
JHe IMCTEePHBI, ecaH BhICOTA YPoBHA HedTH 1,5 M.



[laBrieHne B XXNOKOCTAX U ra3ax

1. a) [lBa cocyna oamHaxkoBoii GOPMBEI M pasMepoB YCTAHOBJEHBl TaK,
Kax MOKasaHo Ha pucyHKe. YTO MOXHO cKasaTh: a) 0 Maccax BOALI B

cocypax? 6) o paBleHUM Ha JHO cocynos? B) 0 cHJIAX AaBJIeHMA Ha
JAHO cocynoB?

a 0

6) Berumcaure nasinenmne HedTH Ha AHO Gaka, eciM ypoBeHb ee Haxo-
autea B 9,5 M or ana. Onpegenure Takke ofLiyi0 CHJY AaBJeHHAA Ha
AHO, ImIoaAb KoTtoporo 290 m2,



